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« Nepumewp A -
Paccmompum puzypy Huxe: % Hasepx Tl
« Nopsgok gedcmpuit y

« Paspagel u knaccel. | lcm

Pazpagvie crazaemele |
lcm

« Cuew 1 wpegenax 10 u 20

) Mamemawura s knace

3 + Baaumio ofpamisie uucha

o | Be guzypa cocmoum u3 8 kBagpawios co cimopoHod 1 cm kaxgelii.

|
« Aecamuutivie gpodu . Nrowage 09H0z0 Wakozo kBagpawa Ha36IBAIOM KBAGPAMHGIM CAHMUMEMPOM U
« HamypaneHble uucna 3anuceisaiom: 1 cm?.

« Haxoxgetue HOAWHOK | nouage sced quzypel 8 cm.

« OBtukioseuueie gpoSia |

« Oupyznetiue uucen Banomdume! '

« Nepenog ofusosenson Nnowage usmepaemcs wmonbko B KBagpamHelx eguHuuax gnuHel. Beezga @

(o0 apoSie s gecamusiyo npoBepAGWE CBou owBemb.

Nrowage
« Npouenwu B mamemamuke grs HaxokgeHus nouagu zEoMemputeckux uzyp uCnoNs3ylom

i D v | cneyuaneHble GopMyALl, B KOMOPLIX NAOWAGL 0SO3HAUAEMCSA 3a2AaBHOM AAMUHCKOR SyKBOG

TUIEE T | IR

enenus
e Hanomutaem, umo nrowagh KEagpama MoXHO HAGIMU, YMHOXUB GAUHY €20 CHMOPOHGI HA
 Coeguies apupMemsieckor | ¢y cess

« YnpowreHue soipaxeruid |

EguHuuei nnowagu cAykum nAowag eguHuuHozo KBagpama. Hanpumep, ecau gnuHa

« Ypasienua s knacc
CMOpOHeI KBagpama, paBHa 1 m, mo ezo nAowage pasHa 1 kBagpamHomy mewpy (1 m?);

« Ynchoneie u Syusertieie
BelpakeHus

€CAU GAUHA €20 CMOPOHb paBHA 1 cm, MO €20 NAowage pasHa 1 KeagpamHomy

caHmumempy (1 cm?).

D\As HaxokgeHua nAowagu KaKoR-AuSo Uzypul €€ CPABHUBAIOW C EGUHUHbIM

KBagpawiom.
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Mawmemawuka € knace

« Macumas
+ Mogyne wucna

+ Oupysiocue, Mnowsage
kpyza
« OmHoweHue Yucen

+ Oupusamenuitoe u

nonoXumenvbie wucra
« Nepuoguuecka gpoSi
« Npusaku genumocimu
« Nponopuuu

« Pauuonaneteie uucna

« Cucmema koopqutiam

« Uenbie uucna

AnzeSpa 7 krace

Kak nepesecmu KagpamHole eguHuubl

Paccmompum keagpam co cwopoHoii 1 cm.

1cm
1CM|:|

Ez0 nrowage pasHa:

S=lcm-1em=1cm?
Paccmompum keagpam co cwopoHoit 1 m.

im
W]

Ez0 nrowage pasHa:
S=1m-1m=1M

{
Ussecmo, umo: 1 = 100 cm

1% =1m-1m=100cxm-100 cx=10 000 cr®

| Ysenuum cmopory kpagpama pasHylo 1 m & 10 pas. Noryuum ksagpam co

cmoporoii 10 m.

10m
10m
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« AnzeSpauseckue gpoSiu

« Kak npumename gopuyrut
coKpawéntiozo ymHoXenus

« Muozounenul

« Ogtounesu

« Cucmemul ypasHeHui
« Cmenenu

« Ypasuenus

« Gopmyn cokpausgusozo
yiHoxetus

« OyHkuus B mamemamuke

Teomempus 7 knacc

« Touks, upsmas u owpezok

« Ynto makoe akcuoma u

wmeopema

AnzeSpa 8 kace

« Kpagpawuunas oyHuuus.
NapaSona

+ Keagpause
epasetiomsa

« Kpagpaweie ypasuenus
« Keagpamsiuid koperte

« HepapeHcmpa

« Cucmenmui epaseHcmp

+ Cmangapmeid sug uucna

« Teopema Buema

| I—

Naowage makozo keagpama Haselsalom ap unu cowka.
' S=10M-10m =100

B ogHom ape — cuo KsagpamHu mewpos.

CAoBO «COMKa» ACMO UCNOA3YIOW B JA4HOM XO3SHCIMBE, XOWMS 30 MOXKE CAMOE, Um0 U

«ap».

1ap (comka) = 100 1*

YumoSbl Buipasume ap b cMZ, Benomum, umo 1 m% = 10 000 ci’.
Buauum: 1 ap (comka) = 100 4% = 100 - 10 000 e’ = 1 000 000 e’

| Ysenuuum cmopory kpagpama pasHylo 10 m & 10 pa3. Nonyuum ksagpam co

cwoporoii 100 m.
100m

100m

Naowage makozo keagpama Haseialow zekmap. CokpauseHHo «za». Ho npu

NPOUBHOWIEHUU BEAYX HAUMEHOBAHUE NPOZOBAPUBAEMCS NONHOCWMbIO.

Beipasum zekmap & kBagpawiHbix mewipax.
|

1 2a=100-100=10000:°

Ha sriae goro momsio
| yEnAste o o ouer

Peaume wanpe xoropsie we
DSkanyT na ypokax ucToDu
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Tenepe onpegenum, ckonbko B 0gHOM zekmape apo. Hasepx 1
1ap =100

Buauum: 10 000 M : 100 17 = 100 (ap)
|1ea=100ap
|
DAs usmepeHus Soneuux NAOWAGE, HANPUMED, MEPPUMOPUX ZOCYAPCIMB, MAWMEPUKOB
UCNONb3YIOM KBAgGpamHeld kunomemp. To ecmb KBagpam co cmopoHoi 1 km u

nousageio 1 kn’.

1wm=10000
B EBPONY
(o =JoYo e /|| 1xv?=1rm-1mkm=1000m-1000m=1000000x
14 HAMPABIEHA
LOJETOB /AAR MpoCwOWH paCHEmMOB NpeghazaEm Bam B NOMOUs WMASAULY NEPEBOgOB KBAGPAMHUIX
AnzeSpa 9 knacc | egutuu,
| TadAuuna nepesogos KBagpamHblX eguHny,
« Ompuuawmenstas cumenerto
« Cpeguee DanHas wmaSauua nomoxem nepesecmu zekMapel B K. MEWIPL, ZEKMAPLI B ap6l U
2eomemputeckoe HaoSopow.
2a ap M om?

AnzeSpa 10 knacc

1Kkm? | 1002a | 10000 ap | 1000000 % | 1000000000 cr’

+ Uppauuonaniue wucna

1ea lza 100 ap 100005 | 100 000 000 cx®
AneeSpa 11 knace ‘ lap | 001za lap 100 7* 1000 000cr’
« akmopuan | 1M | 00001za | 0,01ap 14 10000 e’

EcAu mouHo 3Haeub,

UIMO XoHeWtb CKa3AMb,

PROFI=RU

BbiGnpaiite penetuto

0 CkaXewtb Xopouto.





